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90% CONSIDERAM QUE SERVIÇO DE INTERNET EM
BARRA DO CORDA É RUIM
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Blog Minuto Barra, o Portal de Notícias do Gildásio Brito

Reclamações se tornaram
frequentes nos últimos dois meses em Barra do Corda quanto ao serviço de internet oferecido
pelos provedores da cidade.

Faça chuva ou sol, clientes pagam valores altos para em troca de um sinal de qualidade, algo que
não vem ocorrendo.

A instabilidade piora, principalmente, quando tempo fica parcialmente nublado e, permanece ruim,
quando o sol aparece.

Mesmo em meio a tantas reclamações, os clientes não conseguem perceber melhoras no serviço
de internet, por isso, para comprovar tamanha insatisfação, o Blog Minuto Barra criou uma
enquete entre ontem segunda-feira e hoje, terça-feira, para que a população opinasse.

Para 90% dos que votaram na enquete, consideram o serviço internet RUIM, outros 10%
consideram o serviço de internet BOM.

1026 pessoas votaram na enquete. Abaixo o resultado;
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